
ПРО РЕЗУЛЬТАТИ ДІЯЛЬНОСТІ ВІДДІЛУ ВНУТРІШНЬОГО 

АУДИТУ ПРОТЯГОМ 2025 РОКУ 

 

Відповідно до Зведеного плану діяльності з внутрішнього аудиту на 2025 - 

2027 роки, затвердженого Головою правління Пенсійного фонду України, планові 

показники діяльності з внутрішнього аудиту на 2025 рік 100 % виконано. Упродовж 

2025 року проведено 5 запланованих внутрішніх аудитів. Об’єктами аудиторських 

досліджень визначено: організація прийому та обслуговування осіб, які 

звертаються до органів Пенсійного фонду України; призначення (перерахунок) 

пенсій, довічного грошового утримання суддям у відставці та організація 

здійснення виплат; організація здійснення претензійної та позовної роботи, 

забезпечення представництва інтересів Пенсійного фонду України, його органів в 

судах України; стан організації і проведення публічних закупівель; 

документування управлінської інформації, організація роботи з документами та 

контролю за виконанням завдань; організація доступу до інформації та 

програмного забезпечення в інформаційно - комунікаційній системі Пенсійного 

фонду України та їх захисту; організація здійснення страхових виплат за 

загальнообов’язковим державним соціальним страхуванням у зв’язку з 

тимчасовою втратою працездатності; організація призначення, перерахування та 

здійснення страхових виплат за загальнообов’язковим державним соціальним 

страхуванням від нещасного випадку на виробництві та професійного 

захворювання, які спричинили втрату працездатності.  

За результатами проведених аудитів виявлено недоліки/проблеми, які 

пов'язані з функціонуванням системи внутрішнього контролю, що призвели до 

нефінансових та фінансових порушень. Усунуто 98,6 % встановлених фінансових 

та нефінансових порушень, термін усунення одного нефінансового порушення не 

настав.  

Проведено два позапланових контрольних заходи, не пов’язані із 

внутрішніми аудитами, щодо оцінки дотримання стандартів обслуговування 

громадян, проведення інвентаризації об’єктів нерухомого майна в Головному 

управлінні Пенсійного фонду України в Полтавській області.  

Забезпечено систематичний моніторинг реалізації матеріалів контрольних 

заходів та виконання наданих за результатами аудиторських досліджень 

рекомендацій, які спрямовані на підвищення ефективності внутрішнього контролю 

та інформаційно-комунікаційного обміну при організації процесів.  

За результатами проведеної внутрішньої оцінки якості внутрішнього аудиту 

за 2024 рік визначено окремі аспекти діяльності з внутрішнього аудиту, які 

потребують удосконалення. Затверджено Програму забезпечення і підвищення 

якості внутрішнього аудиту на 2025 рік та здійснюється щоквартальний моніторинг 

її виконання. 


